

关于事业单位设立的公告

依据市委机构编制委员会印发的《关于同意市应急管理局所属事业单位机构编制调整的批复》(邮编【2019】21号文件)精神,同意设立市应急协调中心。
特此公告

高邮市应急管理局
2021年10月26日



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

全市就业形势稳定向好

今年以来城镇新增就业人数6000余人

本报讯(通讯员 张治 记者 杨晓莉)就业是民生之本,是人民改善生活的基本前提和基本途径。日前,记者从市人社局获悉,今年以来,我市多措并举确保就业形势稳定,截至9月底,全市城镇新增就业人数达6072人,新增外来务工人员2811人。

就业工作是市委、市政府向市民承诺的民生实事之一。今年以来,我市认真贯彻落实党中央关于“六稳”“六保”的决策部署,坚持把促进和扩大就业摆在经济社会发展的重要位置,高度重视就业困难人员、高校毕业生、农村劳动力等重点群体的就业工作,并在全市形成了统一领导、分工协调、部门联动、一级抓一级、层层抓落实的工作格局,确保就业再就业工作有力推进。

为确保广大劳动者及时享受各项就业政策,我市采取一系列措施

推进就业工作开展,坚持开展“送政策、送岗位、送信息、送服务”活动,走访就业困难人员和零就业家庭,向他们积极宣传就业再就业优惠政策,帮助他们树立就业信心。作为职能部门,市人社部门持续做好公益性开发工作,对公益性岗位人员进行实名制管理,合理安排家庭困难、身有残疾的就业困难人员上岗工作。今年以来,共向全市机关、事业单位及乡镇公开征集了110多个公益性公共服务就业岗位,并充分发挥公益性岗位在就业援助中的托底作用,对零就业家庭人员及时进行就业援助,截至目前,已帮助90名就业困难人员实现了再就业。

招聘会是企业和求职者沟通的最好平台之一,今年以来,市人社局线上、线下齐发力,以“春风行动”“就业援助月”“高校毕业生就业服务月”“民营企业招聘周”等系列服务

活动为载体,举办各类特色招聘会,确保招聘就业服务“不打烊”,为企业和求职者当起“红娘”,有力提升就业服务的针对性和时效性。特别是在疫情防控期间,积极打造了“直播带岗云招聘”等网络服务平台,通过直播平台、微信、网站等线上平台,发布全市用工信息,充分缓解了不能开展线下招聘会的招聘求职困局。截至目前,已经举办了24场线下招聘会,提供就业岗位12027个,达成就业意向1236人;举办线上网络招聘会4场,提供就业岗位6669个,达成就业意向2460人,有力推动了城镇新增就业人数的落实。

下一步,市人社局将以更坚决的态度、更扎实的举措、更果敢的行动,重点围绕“扩、稳、保、促、兜”五个方面,全力做好全市稳就业工作,确保完成全年高质量考核指标城镇新增就业8000人的目标任务。

龙虬镇村民剧团首演

文艺宣传村村行 文明文化进万家

本报讯(通讯员 陈薇 记者 孔令玲)近日,一场由村民自编自导的文艺演出在龙虬镇龙腾村热闹上演,精彩的节目活跃了群众文化氛围,更展示了村民剧团文化成果。

演出现场,舞蹈《没有共产党就没有新中国》、音乐小品《过河》、快板《百年礼赞共产党》等八个节目轮番上演,精彩纷呈,28名村民剧团团员精彩的演出赢得了阵阵掌声。演出还设置了有奖问答环节,志愿者与现场群众互动问答,宣传了创建全国文明城市要求、全民阅读调查等知识,激发村民参与文明城市建设的热情。

据了解,此次演出活动是龙虬镇新时代文明实践所主办的村民

剧团开办后的首场演出。节目均由团内村民文艺爱好者自发创作,除了自编自导的舞蹈、歌曲、诗朗诵、音乐小品、快板等节目,团员还将党的最新理论、身边的好人好事融入节目中,为广大群众带来一场精彩的文化表演。

下一步,龙虬镇将继续依托新时代文明实践所阵地,因地制宜推动文化惠民活动,提高全国文明城市创建和全民阅读宣传覆盖面,在活跃镇村文化阵地、丰富群众精神文化生活的同时,助力乡风文明建设。

新时代文明实践在行动



为进一步提高群众对民政惠民政策的知晓度,切实做到弱有所扶、难有所帮、困有所助,兜住兜牢困难群众民生底线,连日来,市民政局深入社区开展“民政政策进社区”活动。活动现场,工作人员围绕低保政策、临时救助、养老服务、儿童关爱等方面政策法规进行了广泛宣传,进一步提高社区居民对民政惠民政策的认识。

图为工作人员向市民进行宣传。

陈晨 晓莉 摄影报道

市篮协第四届篮球赛圆满落幕

本报讯(通讯员 张才林)24日晚,2021年“嘉俊陶瓷·新豪轩门窗杯”市篮协第四届篮球赛在高邮市体育馆圆满落幕。

据了解,参加此次比赛的共有22支代表队。经过激烈的角逐,公安局代表队获得本次市级机关单位组比赛冠军,党群联合会获得亚军,篮协中年队获得季军;全友家居代表队获得本次社会俱乐部组比赛冠军,戴卡体育代表队获得亚军,追风代表队获得季军。此外,中医医院代表队获得“优秀组织奖”,邮缘防水、万源照明、菱塘明思维、篮博体育代表队获得“道德风尚奖”。

高邮籍导演夏咏执导电影获奖

本报讯(通讯员 夏涛)22日,由国家电影局、浙江省委宣传部指导,中国电影基金会、浙江省电影局和横店集团主办的“永远跟党走”——2021全民国防教育万映计划公益展映活动“国防军事电影盛典”在浙江省东阳市横店举办。高邮籍知名青年电影导演夏咏执导的革命历史题材电影《为了明天升起》与《长津湖》等10部影片同获全民国防教育万映计划公益展映活动“2021国防军事电影盛典”优秀影片奖。

夏咏出生于高邮市水乡古镇

横泾,毕业于北京电影学院导演专业,后在本院获电影学硕士学位、中国电影家协会会员、中国电视家协会会员。目前任职于中国电影集团,此前曾执导过电影《证书》《兰州1949》《无间罪》和3D动画电影《花木兰》等,执导的电视剧《危险旅程》《真情人生》《国家力量》,在业内具有较高知名度。除了执导影视剧,夏咏还是一位实力派编剧,创作的影视作品有《总统保镖》《上海小姐》《老兵与小兵》等。《兰州1949》曾获敦煌文艺奖、首届兰州广播电视金鹰奖金奖。

交警大队开展“秋风一号”异地执法行动

本报讯(通讯员 戴万勇 周明宝)为认真贯彻落实部省关于各项交通秩序集中整治行动工作部署要求,推进工作措施落实到位,全力预防国道重大道路交通事故。10月25日上午,市交警大队开展“秋风一号”异地执法行动。

行动中,市交警大队安排两支小分队与宝应交警大队、江都交警大队开展交叉执法的同时,还在高邮城区及周边道路开展全市范围内的执法行动,结合辖区道路交通实际,在辖区国道省道及货车往返频繁的重点区域设置临时执勤卡点,针对货车超限超载、涉牌涉证、疲劳驾驶、超速行驶、闯红灯、遮挡号牌、酒驾、无证驾驶、

无牌套牌等各种违法行为进行严格查处,坚决做到发现一起、查处一起、纠正一起。执勤民警结合道路交通安全管理工作,对驾驶人及群众讲解超限超载等违法行为的危害性,提升广大群众的守法意识和安全意识,积极营造道路良好环境。截止到当天中午12时,各参战中队共查获货车超载21起、面包车超员4起、未戴头盔31起,其他违法13起,行动取得明显成效。

创建全国文明城市
高邮交警在行动

高邮市人大常委会关于征集2022年度工作议题的公告

为进一步增强监督工作的针对性和实效性,扩大公众对人大工作的参与度,更加关注民生、回应社会关切,根据《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》的有关规定,市人大常委会决定,自即日起至2021年11月26日,向社会公开征集2022年度市人大常委会听取和审议专项工作报告、组织执法检查、开展工作评议、履职评议、专题询问和专题视察等议题建议。推荐的议题应当关系全市改革发展稳定大局,涉及广大群众切

身利益,为社会普遍关注,并属于市人大常委会职权范围内的事项。欢迎大家以书面、电子邮件等方式,提出宝贵意见和建议。

联系地址:高邮市海潮东路市行政中心9楼市人大办8919室;联系电话:84612387、84612538(传真);电子邮箱:gyrd123@sina.com。

高邮市人大常委会
2021年10月26日

食品安全快检信息

高邮市市场监督管理局

★本期食品安全快检概述

2021年9月,我局共开展食品安全快检34583批次,其中蔬菜26163批次、水果119批次、畜禽肉4638批次、其他3663批次,抽样重点主要针对与老百姓日常生活密切相关的农贸市场和商场超市等202家销售单位。检测项目主要有农药残留、瘦肉精和二氧化硫等9项,其中农药残留检测占76.00%、瘦肉精检测占13.41%、二氧化硫检测占6.90%、吊白块检测占1.67%、亚硝酸盐检测占0.99%、硫酸铝钾检测占0.62%、硼砂检测占0.27%、甲醛检测占0.13%、溴酸钾检测占0.01%。本期食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量较大的食用农产品,采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全市城乡,结果显示合格率达到99.68%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性110批次,阳性率

0.32%。其中,二氧化硫超标78批次,主要是八角和蘑菇等,阳性率0.22%;硫酸铝钾超标15批次,主要是粉丝和粉条等,阳性率0.04%;亚硝酸盐超标10批次,主要是猪耳朵和雪菜等,阳性率0.03%;农药残留超标7批次,主要是豇豆和青菜等,阳性率0.02%,甲醛超标1批次,是虾仁,阳性率0.01%。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

★阴离子合成洗涤剂小常识

阴离子合成洗涤剂(我们日常生活中经常用到的洗衣粉、洗洁精、洗衣液、肥皂等洗涤剂的主要成分),其主要成分十二烷基磺酸钠,是一种低毒物质。因阴离子合成洗涤剂具有使用方便、易溶解、稳定性好、成本低的优点,在人们生活中运用广泛,尤其是在餐饮服务行业洗洁精的使用中。但是如果餐具清洗消毒流程控制不当,会造成洗涤剂在餐具上的残留,对人体健康产生不良影响。因此,阴离子合成洗涤剂作为一种非食用

的合成化学物质,应严格控制人体的摄入量。

餐(饮)具中检出阴离子合成洗涤剂,可能是部分单位使用的洗涤剂不合格或使用量过大,未经足够量清水冲洗或餐具漂洗池内清洗用水重复使用或餐具数量多,造成交叉污染,进而导致阴离子合成洗涤剂的残留。

曝光栏

产品名称	生产日期/批号	被抽样单位及地址	检测项目	检验结论
粉丝汤碗	2021/6/9	高邮市晨彬牛肉汤馆	阴离子合成洗涤剂	不合格
面条碗	2021/6/9	高邮市陈晓五面馆	大肠菌群	不合格

保健食品是食品不是药品 不能替代药物